

Medvirkningsmøte 3 - pulje 1

Gruppe D Endoskopi NSA

30.11.2023 kl. 12.30-15.30

HELSE  SØR-ØST

Agenda medvirkningsmøte 3, pulje 1

1. Velkommen – presentasjon av deltagere i møte v/fagkoordinator
2. Hensikt og mål med møte v/fagkoordinator
3. Kort gjennomgang av funksjonsplan med status på innspill fra møte 2 (flyt) v/ARK
4. Tilbakemeldinger fra medvirkningsgruppen v/gruppeleder OUS
 - a) For rom som tidligere ikke er medvirket på (kvalitetssikring av romskisse, romfunksjonsprogram, utstyrliste og spørsmål)
 - b) Verifisering av innspill til rom som har vært behandlet i tidligere medvirkningsmøter
5. Oppsummering (punkter til arbeidslogg) v/HSØ PO
6. Veien videre
7. Eventuelt

Til punkt 4 - rekkefølge for gjennomgang av tilbakemeldinger fra gruppen:

Romskjema (gjennomgås detaljert i møte):

- 04.01.102 - UB spesialrom, Endoskopi ERCP
- 04.01.281 - Isolat, luftsmitte undersøkelse
- 04.01.288 - UB spesialrom uro-/hysteroskopi
- 04.01.284 - UB spesialrom uroskopi
- 04.01.104/215 - Desinfeksjon / lager rent

Romskjema: (kommentarer fra gruppen til romskjema, RFP og utstyrliste gjennomgås i møte):

- 04.01.280 - UB spesialrom endoskopi
- 04.01.095 - UB spesialrom endoskopi (med anestesi)
- 04.01.091 - UB spesialrom pustepøver og blodprøver
- 04.01.090 - UB spesialrom bronkoskopi
- 04.01.092 - Laboratorium, mikroskopi og farging
- 04.01.100/04.02.137 - Hvileplasser / Observasjonsplasser
- 04.02.128 - Observasjonsplasser
- 04.01.353 - Laboratorium, massespektrometri

Utstyrliste og RFP: (kommentarer fra gruppen til rommene, RFP og utstyrliste gjennomgås i møte):

- 04.01.213 og 04.01.334 – Lager skop
- 04.01.348 - Lager væsker
- 04.01.346 - Lager utstyr
- 04.01.111 - Pauserom

Status og veien videre i prosjektet for pulje 1



